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V sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych podczas V sesji
Rady Powiatu Tucholskiego w dniu 23 lutego 2007 roku
 
Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Grugel 
- na poprzedniej sesji składał interpelację w sprawie zmiany nawierzchni drogi, która
ma przechodzić przez miejscowość Rzepiczna. Otrzymał odpowiedź na swoją
interpelację. Z odpowiedzi tej dowiaduje się, że taka zmiana nawierzchni z asfaltowej
na polbrukową w chwili obecnej jest niewskazana, bo trzeba by ponieść koszty
związane z nowym projektem. Samo wykonawstwo prac, czy to będzie asfalt czy
polbruk, to koszty absolutnie porównywalne. Jeżeli to rzeczywiście byłyby koszty tylko
związane z przeprojektowaniem dokumentacji to uważa, że Powiat powinien je ponieść,
tym bardziej, że wieś ta ma charakter letniskowy, leży w środku Borów i nawet w
planach ochrony Tucholskiego Parku Krajobrazowego jak i w innych parkach wręcz
zakłada się jako obligatoryjne prowadzenie przez te miejscowości właśnie nawierzchni
polbrukowej, a nie bitumicznej. Nawierzchnia polbrukowa jest nawierzchnią bardziej
naturalną od bitumicznej. Wnosi po raz kolejny do pana Starosty o możliwość
rozważenia jakiego rzędu to są koszty.
    W odpowiedzi na interpelację w sprawie rozważenia zamiany planowanej
nawierzchni asfaltowej na polbruk na drodze powiatowej w miejscowości  Rzepiczna
przekazano informację, że zmiana nawierzchni w miejscowości Rzepiczna niesie za
sobą następujące dodatkowe koszty poza dokumentacją:
1.  Budowa kanalizacji deszczowej. Ustawienie krawężników spowoduje brak
możliwości naturalnego rozsączania  się wody opadowej. Konieczne więc w tym
momencie będzie jej skanalizowanie. Budowa kanalizacji deszczowej pociąga za sobą
koszt dokumentacji oraz separatora. Sam separator jest to wydatek 60.000,00 zł;
2.  Koszt ustawienia krawężników i zakupu materiałów do tej czynności.
3.  Koszt podsypki cementowo- piaskowej pod kostkę betonową.
 
Zarząd Dróg Powiatowych nie dysponuje w tegorocznym budżecie środkami na
zrealizowanie tego zadania w proponowany przez Pana Radnego sposób. Zmiana taka
pociąga więc za sobą opóźnienie co najmniej o rok realizacji tego zadania.
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Radny Andrzej Pruszak 
- wystąpić do Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych we Włocławku o odbudowanie
rowu odpływającego z jeziora Okonińskiego. W ubiegłym roku zostały tam wycięte
drzewa, pozostały pniaki, które wyrastają. Chodzi o to, aby odbudować ten rów od
podstaw.
      W sprawie interpelacji dotyczącej odbudowy rzeki Śliwiczki odprowadzającej wody
z jeziora Okonińskiego powiat wystąpił do Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych we
Włocławku u ujęcie odbudowy tego odcinka do planu prac konserwacyjnych urządzeń
melioracji wodnych podstawowych w 2007 roku.      W tej sprawie wpłynęła odpowiedź
z Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych we Włocławku Oddział Rejonowy w
Bydgoszczy w tej sprawie. Jak poinformował ZMiUW:
-  rzeka Śliwiczka posiada całkowitą długość 10,8 km i przebiega przez teren gminy
Śliwice, a opisany w interpelacji odcinek cieku położony jest w km 10+550 – 10+800.
Powstałe na tym odcinku zawężenie koryta jest skutkiem odrastania faszyny ułożonej
w latach 70-tych w celu umocnienia stropy skarp,
-  wycinku drzew w 2006 roku dokonano na wniosek zainteresowanych użytkowników
przyległych gruntów – w oparciu o decyzję administracyjną,
-  obecnie dla zmiany przekroju porzecznego cieku w km 10+550 – 10+800 konieczna
jest rozbudowa koryta rzeki, po wcześniejszym mechanicznym karczowaniu pni, na
którą wymagana jest zgoda właścicieli gruntów,
-  uściślenie tegorocznych prac konserwacyjnych na cieku Śliwiczka nastąpi po
przeprowadzeniu wiosennego przeglądu (przegląd taki zaplanowany był na dni 27-28
marca).

Radny Wojciech Kroplewski 
- na poprzedniej sesji podjęliśmy uchwałę o wygaśnięciu mandatu pana radnego
Andrzeja Wegnera. Czy wiadomo już kto obejmie mandat po panu Wegnerze i kiedy to
nastąpi?
Odpowiedzi udzielono podczas sesji. 
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